

## 浩洋电子董事长蒋伟楷出席2017《财富》国际科技头脑风暴大会



12月5日，在财富全球论坛正式开幕前一天，由美国《财富》杂志与广州共同举办的2017《财富》国际科技头脑风暴大会在广州率先举办，此次大会为期两天。广东省委副书记、广州市委书记任学锋出席，广东省政府副省长黄宁生，广州市委副书记、市长温国辉，科技部火炬高技术产业开发中心主任张志宏致辞，美国《财富》杂志总裁穆瑞澜主持大会。众多科技行业领军人物、世界企业家、投资家、专家等聚集大会，其中有大疆创新总裁罗镇华、“饿了么”创始人兼CEO张旭豪、Airbnb联合创始人及首席技术官内森·布莱卡斯亚克等，浩洋电子董事长蒋伟楷也应邀出席此次会议，与会嘉宾热烈探讨金融科技、人工智能等领域的未来走向。

另外，值得一提的是，本届《财富》国际科技头脑风暴大会是首次离开美国本土举办，并将永久落户广州。

本场科技界创新创业盛会旨在介绍和展示世界和中国经济中引领创新的人物、企业和创意，为全球和中国的创新领导人群体打造交流的机会，通过思维的碰撞，展示中国的创新成果以及全球的科技大趋势。

目前，各行各业都因人工智能、机器人、物联网、纳米科技、3D打印等领域的突破而发生着变革，正处于高速发展时期的文化演艺产业也面临着重大的发展调整和机遇。作为苦练内功、紧跟形势发展的中国文化设备领军企业，浩洋电子始终着力于推进科技创新，创造自己的创新型产品，不断探索新技术、新产品和新模式，有责任、有义务为中国演艺设备行业作出应有的贡献，进一步推动中国演艺设备行业往更好的方向发展。浩洋电子此次出席2017《财富》国际科技头脑风暴大会受益良多，不但与世界优秀的科技创新企业进行了更广泛更深入的对话，而且为浩洋电子在科技领域开拓视野、寻求合作提供更多重要机遇。

今天，被誉为“世界经济走向最清晰和最直接的窗口”的2017《财富》全球论坛在广州琶洲正式揭幕，论坛中汇商聚智、共商全球财富大计，激荡着“开放和创新”的时代旋律。浩洋电子也为2017《财富》全球论坛的召开出自己的一份力，倾情在广州珠江两岸提供了4000多台建筑照明灯具与专业舞台灯具作景观照明，为论坛增添美轮美奂的光彩之美，祝贺论坛顺利召开！







